

Президент Туркменистана принял Верховного представителя  
Европейского Союза

Сегодня Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов принял Верховного представителя Европейского Союза по иностранным делам и политике безопасности, вице-президента Европейской комиссии госпожу Каю Каллас.

Выразив признательность за возможность обсудить приоритетные направления двустороннего сотрудничества, Верховный представитель Евросоюза подчеркнула, что Европейский Союз высоко оценивает достигнутые Туркменистаном успехи во всех сферах. Гостья также отметила, что колоритный архитектурный облик столицы – города Ашхабад произвёл на неё неизгладимое впечатление.

Президент Туркменистана принял Верховного представителя  
Европейского Союза



Все права защищены

save pdf date >>> 27.01.2026

Тепло поприветствовав Каю Каллас, Президент Туркменистана отметил, что в рамках визита она примет участие в очередной встрече глав внешнеполитических ведомств стран Центральной Азии и Европейского Союза, и выразил уверенность, что результаты этой встречи будут способствовать углублению многосторонних отношений с Евросоюзом, пожелав успехов в предстоящей работе.

Как отмечалось, Туркменистан придаёт большое значение сотрудничеству с ЕС в политico-дипломатической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

В последние годы взаимодействие Туркменистана и Евросоюза в политico-дипломатической области успешно осуществляется как на двустороннем, так и многостороннем уровнях. Особое внимание на встрече было уделено партнёрству в формате «Центральная Азия-Европейский Союз». Учитывая потенциал центрально-азиатских государств, развитие эффективного и взаимовыгодного сотрудничества с Евросоюзом имеет большое значение для региона.

В этой связи отмечалось, что первый саммит «Центральная Азия-Европейский Союз» пройдёт в городе Самарканд Республики Узбекистан и призван способствовать налаживанию многопланового и долгосрочного партнёрства на регулярной основе.

В ходе обсуждения нынешнего состояния сотрудничества и возможностей его расширения подчёркивалось, что тесный диалог с Евросоюзом осуществляется в рамках реализации программ, направленных на социально-экономическое развитие Туркменистана. Так, поэтапно претворяется в жизнь ряд крупных проектов в области транспортного сообщения на Евразийском пространстве.

Президент Туркменистана отметил, что наше государство совместно со странами региона и авторитетными международными организациями активно развивает такие перспективные транспортные коридоры, как Север-Юг и Восток-Запад. Была выражена уверенность, что коридоры станут надёжным мостом для расширения сотрудничества со странами Евразийского континента в торгово-экономической сфере.

Глава государства, дав высокую оценку уровню развития многопланового диалога Туркменистана с Евросоюзом, подтвердил приверженность нашей страны его расширению.

В завершение встречи Президент Сердар Бердымухамедов и Верховный представитель Европейского Союза по иностранным делам и политике безопасности, вице-президент Еврокомиссии Кая Каллас выразили уверенность в дальнейшем успешном развитии

Президент Туркменистана принял Верховного представителя  
Европейского Союза

взаимовыгодного сотрудничества и обменялись наилучшими пожеланиями.